



Uerige Obergarige Hausbrauerei Speisekarte

https://speisekarte.menu

Berger Str. 1, 40213 Dusseldorf, North Rhine-Westphalia, Germany, Nordrhein-Westfalen +49211372345,+49211866990 - http://www.uerige.de/









Eine <u>vollständige Speisekarte von Uerige Obergarige Hausbrauerei</u> aus Nordrhein-Westfalen über alle **16**Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Uerige Obergarige Hausbrauerei mag:

An großen Tischen treffen sich Messegäste, Studenten, Rentner und vielerlei buntes Volk, das leckere Stöffke verbindet. Ordentliche Bierhappen mit wenigen Ergänzungen tagsüber, abends größeres Angebot warmer Speisen. Weiterlesen. Das Restaurant und seine Räumlichkeiten sind barrierefrei und damit auch mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen erreichbar, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen. Während der Mahlzeiten ist ein erfrischendes Getränk unerlässlich. In diesem Gastropub findest Du nicht nur feine Gerichte, sondern auch eine große und umfangreiche Vielzahl an guten Bieren und anderen alkoholischen Getränken, die das Essen ergänzen, Du solltest die Gelegenheit nicht verpassen, die geschmackvolle Pizza zu probieren, die nach traditioneller Machart ofenfrisch gebacken wird. Das leckere Sushi wie Maki und Sashimi ist jedoch das unbestrittene Highlight dieses Etablissements, die Gäste lieben es, die Möglichkeit zu haben, die neuesten Spiele oder Rennen auf dem großen Fernseher in dieser Sportbar zu verfolgen, zusätzlich zum Genuss von Essen und Getränken.

Uerige Obergarige Hausbrauerei Sp

Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Hauptgerichte

SUSHI

Schnitzel

SCHNITZEL

Flat Angebote

ANGEBOT

Deutsche Spezialitäten

CURRYWURST

Drinks

GETRÄNKE

P.J.'S Wings

TRADITIONELL

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

BAR

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

FISCH

STEAK

Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH

FLEISCH

TERNERA

PILZE

Uerige Obergarige Hausbrauerei Sp



Berger Str. 1, 40213 Dusseldorf, North Rhine-Westphalia, Germany, Nordrhein-Westfalen Öffnungszeiten:

Montag 10:00 -00:00 Dienstag 10:00 -00:00 Mittwoch 10:00 -00:00 Donnerstag 10:00 -00:00 Freitag 10:00 -00:00 Samstag 10:00 -00:00 Sonntag 10:00 -00:00

